

УТВЕРЖДАЮ

Директор СПб ГБПОУ
«УОР №2(техникум)»

Г.Е.Курова

2021 года

01.03



ОТЧЕТ
о реализации Программы развития Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Училище олимпийского резерва №2 (техникум)» за 2020 год

Результаты, достигнутые в ходе выполнения Плана реализации Программы развития Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Училище олимпийского резерва №2 (техникум)» в 2020 году:

№ п/п	Наименование мероприятий Плана	Результаты реализации Плана
1.	Организационные мероприятия	<p>1. В течение года осуществлялся контроль исполнения Плана реализации Программы развития Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Училище олимпийского резерва №2 (техникум)» на 2019-2023 годы (далее – Программа).</p> <p>2. Ежедневно на совещаниях с руководителями структурных подразделений Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Училище олимпийского резерва №2 (техникум)» (далее – Учреждение) рассматривались вопросы, связанные с обеспечением качественного выполнения государственного задания на оказание государственных услуг; ежеквартально на тренерских советах рассматривались вопросы обеспечения спортивной подготовки в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки (далее – ФССП); на педагогических советах (в соответствии с годовым планом работы учебного отдела) рассматривались вопросы обеспечения образовательного процесса в соответствии с требованиями ФГОС и ФГОС СПО.</p> <p>3. Сформирован и представлен в Комитет по физической культуре и спорту (далее – Комитет) Отчет о реализации Программы за 2020 год.</p> <p>4. Отчет о ходе реализации Программы за 2020 год представлен директором Учреждения в режиме видеоконференц связи (ВКС) на педагогическом совете,</p>

		<p>тренерском совете, на еженедельном совещании с руководителями структурных подразделений Учреждения.</p> <p>5.Отчет о реализации Программы за 2020 год размещен на официальном сайте Учреждения в сети «Интернет».</p>
<p>2.Основные мероприятия реализации Программы</p>		
2.1	<p>Обеспечение качественного выполнения государственного задания на оказание государственных услуг</p>	<p>В 2020 году обеспечено выполнение государственного задания на оказание государственных услуг в полном объеме, процент выполнения составил 100%. Отчет о выполнении государственного задания представлен в Комитет.</p> <p>Отчет о выполнении государственного задания за 2020 год размещен в сети «Интернет» на официальном сайте Учреждения и на официальном сайте Bus.gov.ru.</p>
2.2	<p>Формирование годового Плана работы учреждения</p>	<p>Сформирован и утвержден годовой План работы Учреждения на 2020/2021 учебный год.</p> <p>План работы учреждения на текущий учебный год размещен на официальном сайте Учреждения в сети «Интернет».</p>
2.3	<p>Обеспечение круглогодичного тренировочного процесса в рамках реализации программ спортивной подготовки в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки по видам спорта</p>	<p>В Учреждении обеспечен круглогодичный тренировочный процесс (52 недели) по программам спортивной подготовки в соответствии с ФССП по видам спорта: биатлон, бокс, горнолыжный спорт, керлинг, конькобежный спорт, конькобежный спорт – шорт-трек, лыжные гонки, спортивная борьба (вольная и греко-римская), тяжелая атлетика, фристайл, хоккей на траве.</p> <p>По состоянию на 31.12.2020 количество занимающихся составляло 249 человек, из них: на этапах ВСМ – 93 чел, ССМ – 137 чел., ТЭ – 19 чел. Доля лиц, проходящих спортивную подготовку на этапах спортивного совершенствования и высшего спортивного мастерства в 2020 году, составляет 92,4 % (230 чел.).</p> <p>Доля лиц, занимающихся на этапах ВСМ от числа лиц, занимающихся на этапах ССМ в 2020 году составляет 68%, превысив, запланированный показатель на 1,6%.</p> <p>В соответствии с ФССП сформирован и утвержден Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2020 год (далее – Календарный план). Не смотря на ограничения, введенные в связи с коронавирусной инфекцией (COVID-19), в течение года обеспечено участие спортсменов в необходимых тренировочных мероприятиях и спортивных соревнованиях.</p> <p>В Учреждении проведены тренировочные мероприятия в режиме «закрытого контура» по видам спорта: биатлон, бокс, конькобежный спорт, спортивная борьба (вольная и греко-римская), тяжелая атлетика, хоккей на траве.</p> <p>Все занимающиеся Учреждения обеспечены спортивным инвентарем и экипировкой в соответствии с ФССП в полном объеме.</p> <p>В 2020 в СПб ГБПОУ «УОР №2 (техникум)» году открыто обособленное структурное подразделение - спортивная школа олимпийского резерва (СШОР). По состоянию на 31.12.2020 в СШОР количество занимающихся по виду спорта «хоккей на траве» составляло 154 человека, из них: на этапах НП – 57 чел., ТЭ – 89 чел., ССМ – 8 чел.</p>

2.4	<p>Обеспечение успешного выступления спортсменов учреждения на всероссийских и международных соревнованиях</p>	<p>В 2020 году в списки спортивных сборных команд РФ включены 91 спортсмен по 10 видам спорта, что составляет более 39% от общего количества спортсменов, занимающихся на этапах ССМ и ВСМ. Наибольшее количество спортсменов, включенных в спортивные сборные команды РФ, представляют отделения фристайла, конькобежного спорта, керлинга, хоккея на траве.</p> <p>В 2020 году 94 спортсмена, занимающихся в Учреждении, имеют спортивные звания «Мастер спорта», «Мастер спорта международного класса», что составляет 38% от общего количества занимающихся (МС России - 72 чел., МСМК РФ – 18 чел., ЗМС – 4 чел.).</p> <p>В 2020 году спортсменам Учреждения присвоено: МС России – 16 чел., МСМК РФ – 3 чел.</p> <p>В 2020 году спортсмены Учреждения успешно выступили на всероссийских и международных соревнованиях.</p> <p>Общее количество завоеванных медалей на международных соревнованиях различного ранга - 20, из них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - золотых - 4 - серебряных - 9 - бронзовых - 7. <p>Наибольшее число медалей, завоеванных спортсменами на международных соревнованиях по конькобежному спорту и фристайлу.</p> <p>В связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19), многие международные соревнования были перенесены на 2021 год или отменены. В связи с чем, спортсмены Учреждения в основном принимали участие во всероссийских соревнованиях и это видно по количеству завоеванных медалей.</p> <p>Общее количество завоеванных медалей на чемпионатах России и первенствах России – 107, из них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - золотых - 31 - серебряных - 43 - бронзовых - 33. <p>Количество золотых медалей, завоеванных на чемпионатах России и первенствах России по следующим видам спорта:</p> <ul style="list-style-type: none"> - керлинг -12 - тяжелая атлетика -6 - горнолыжный спорт – 5 - конькобежный спорт - 3 - фристайл - 3 - биатлон – 1 - вольная борьба – 1
2.5	<p>Совершенствование научно-методического, медико-биологического и антидопингового обеспечения</p>	<p>В 2020 году медико-биологическое обеспечение спортсменов Учреждения осуществляется в рамках восстановления работоспособности и здоровья спортсменов, систематического контроля состояния здоровья спортсменов, мероприятий психологического характера. Восстановления работоспособности и здоровья спортсменов осуществляется в виде первичной медико-санитарной, скорой, в том числе скорой специализированной, специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи.</p>

		<p>Медицинская помощь оказывается врачами специалистами медицинского отдела Учреждения во взаимосвязи с врачами СПб ГБУЗ ГВФД и клиник ФМБА России. В течение года было организовано фармакологическое обеспечение спортсменов, обеспечение спортивным питанием. Медицинская реабилитация после травм и заболеваний осуществляется силами медицинского персонала медицинского отдела на базе физиотерапевтического кабинета Учреждения, оснащенного новейшим оборудованием, позволяющим снизить время реабилитации и, тем самым, уменьшить сроки возвращения спортсмена к тренировочному процессу. Проводится ежегодная иммунопрофилактика согласно национальному календарю прививок и по эпид. показаниям. Охват профилактическими прививками составляет 90%.</p> <p>Систематический контроль состояния здоровья спортсменов осуществляется путем проведения текущих и периодических медицинских осмотров, мониторинга и коррекции функционального состояния, врачебно-педагогического наблюдения. Проведено углубленное обследование спортсменов (далее-УМО) на базе СПб ГБУЗ ГВФД и клиник ФМБА России, процент охвата УМО составил 98%.</p> <p>В 2020 году спортсмены и специалисты учреждения прошли образовательный онлайн курс на платформе РУСАДА и получили сертификаты о прохождении образовательного курса по антидопинговому обеспечению.</p> <p>На официальном сайте Учреждения (spbuo.org.ru) в разделе «Антидопинг» размещены: актуальные международные правила и стандарты, документы антидопингового законодательства, образовательные материалы касающиеся антидопинга.</p>
2.6	Создание системы социально-психологической поддержки спортсменов учреждения	<p>Со спортсменами в течение года осуществлял работу спортивный психолог, который является штатным работником Учреждения.</p> <p>Сформирован и утвержден годовой план психологического обеспечения спортивной подготовки на 2020 год.</p> <p>Продолжается работа по созданию системы социально-психологической поддержки спортсменов Учреждения.</p>
2.7	Обеспечение образовательного процесса в соответствии с требованиями образовательных стандартов ФГОС (основное общее образование)	<p>В 2020 году программы основного общего и среднего общего образования сформированы в соответствии с требованиями образовательных стандартов ФГОС, по которым реализуется образовательный процесс в Учреждении.</p> <p>Для обучающихся по программам основного общего образования разработаны программы элективных курсов, а также программы внеурочной деятельности.</p> <p>В связи с пандемией коронавирусной инфекции в апреле и мае 2020 года осуществлен переход на дистанционное образование. С апреля 2020 года все уроки в 9 классе проводились дистанционно, использовалась в работе электронная почта, Skype, программа ZOOM.</p> <p><u>ОГЭ - 9 класс</u></p> <p>В прошедшем учебном году допуском к итоговой аттестации</p>

		<p>стало устное собеседование. По итогам собеседования к экзаменам допущены все (21 человек). Однако, в 2019-2020 учебном году экзамены отменены в следствие карантина по коронавирусной инфекции. Аттестаты выданы по итогам учебного года всем обучающимся 9 классов.</p>
2.8	<p>Обеспечение образовательного процесса в соответствии с требованиями образовательных стандартов ФГОС (среднее общее образование), ФГОС СПО, использование комплекса информационно-коммуникационных технологий для повышения качества образовательного процесса и спортивной подготовки</p>	<p>В 2020 учебном году (на 31.12.2020) в Учреждении обучались 203 человека, сформировано 7 классов и 6 учебных групп.</p> <p>Созданы благоприятные условия для ведения образовательного процесса. В учреждении оформлены специализированные кабинеты для проведения уроков, которые хорошо оснащены: компьютерный класс на 15 рабочих мест; 12 проекторов; 12 интерактивных досок; 18 компьютеров, объединённых в локальную сеть и имеющих выход в «Интернет»; 15 сканеров; 15 принтеров и наличие сайта образовательного Учреждения.</p> <p>Библиотечно – информационное оснащение образовательного процесса состоит: книжный фонд – 8025 экз.; учебники – 5259 экз.; художественная литература – 2766 экз.</p> <p>Все обучающиеся Учреждения полностью обеспечены учебными пособиями. Имеются пособия для подготовки обучающихся 9 класса к ГИА и 11 классов к ЕГЭ по всем школьным дисциплинам. Оформлена подписка на периодические издания: «Информатика в школе»; «Литература в школе»; «Физкультура в школе»; «Физкультура и спорт»; «Теория и практика физической культуры» и другие.</p> <p>Главным принципом обучения в Учреждении является дифференцированный подход к обучающимся. Для этого создаются задания и тесты для самостоятельных и контрольных работ на уроке в зависимости от уровня знаний. Проводиться корректировка программ, учитывая специфику Учреждения и сроки проведения тренировочных мероприятий и соревнований.</p> <p>Учителя и преподаватели в своей работе большое внимание уделяли тестированию, как форме обучения и контроля качества знаний, а также для закрепления материала. Систематическое проведение тестов способствовало процессу накопления оценок, давало большие возможности для дистанционного обучения, а также возможность обучающимся, пропустившим из-за соревнований и ТМ учебные занятия, аттестоваться. Продолжена работа по созданию необходимого программного обеспечения, разработаны и проведены уроки с использованием интерактивных досок. Постоянно размещались учебные материалы на официальном сайте Учреждения в сети «Интернет».</p> <p>С апреля 2020 года все занятия на курсах СПО и уроки в 10-11 классах проводились дистанционно, использовалась в работе электронная почта, Skype, программа ZOOM. В связи с пандемией коронавирусной инфекции в апреле и мае 2020 года осуществлен переход на дистанционное образование,</p>

утверждено Положение о дистанционном образовании (далее – ДО). Проведена регистрация на городской портал do2.gsoikoit.ru., который использует Красногвардейский район Санкт-Петербурга.

В настоящее время функционирует раздел по образовательной деятельности на сайте Учреждения в сети «Интернет». В общем доступе предоставлены отчёты обо всех мероприятиях, проводимых в Учреждении; информация, связанная с учебным процессом, итоговой аттестацией, внеурочной деятельностью; сайт позволяет информировать обучающихся и родителей обо всех аспектах жизни училища: размещены локальные нормативные акты, учебные программы, домашние задания, творческие работы обучающихся, нормативные документы для сдачи экзаменов, информационно-образовательные ресурсы для подготовки к ЕГЭ и ОГЭ, демоверсии и кодификаторы, а также, фотогалерея открытых уроков.

ЕГЭ - 11 класс

К экзаменам допущены все обучающиеся 11-х классов (38 человек). ЕГЭ сдавали по желанию, на получение аттестата экзамены не влияли.

Русский язык сдавали – 13 человек, что составляет 34% от общего количества учащихся. Итог сдачи экзамена составил 92%. Средний балл по предмету - 56.

Математика профильная, сдавал 1 человек, что составляет 2,6% от общего количества учащихся. Итог сдачи экзамена составил 100%. Средний балл по предмету - 80 баллов.

Биология – 7 человек, что составляет 18% от общего количества учащихся. Итог сдачи экзамена составил 86%. Средний балл по предмету - 56. Неудовлетворительный результат у Сергеева Н.; самое большое количество баллов набрала Ахантьева К.- 55 (фигурное катание).

Обществознание – 3 человека, что составляет 8% от общего количества учащихся. Итог сдачи экзамена составил 100%. Средний балл по предмету - 55. Самый высокий балл – 57 (Фитисова).

История – 2 человека, что составляет 5% от общего количества учащихся. Итог сдачи экзамена составил 100%. Средний балл по предмету составил 75 баллов.

Физика - 1 человек, что составляет 2,6% от общего количества учащихся. Итог сдачи экзамена составил 100%. Средний балл по предмету - 51 балл.

СПО

Контингент студентов 3 курса на 1 сентября 2019 года составлял 27 человек. Оставлены для повторного обучения - 3 человека, члены сборных команд РФ, которые в течение года имели очень интенсивный график тренировочного процесса, что не позволило им должным образом освоить образовательную программу. До окончания учебного года в связи с академической задолженностью отчислен 1 человек. Таким образом, к защите ВКР допущены 23 человека. Все студенты, допущенные к защите ВКР, справились с ней успешно, оценки только «4» и «5». ГЭК

		<p>отметила высокий уровень знаний, самостоятельность работ, заинтересованность студентов в исследовательской деятельности и нацеленность использовать собственные исследования в дальнейшей работе, а также хорошее качество представленных презентаций. Большая часть студентов в дальнейшем планируют работать по специальности.</p>
2.9	<p>Внедрение различных моделей индивидуального образования спортсменов на основе индивидуальных учебных планов и дистанционных форм обучения</p>	<p>В прошедшем учебном году наиболее актуальным и востребованным стало дистанционное обучение. Для Учреждения – это решение многих вопросов. В условиях карантина, отлажена работа по созданию необходимого программного обеспечения, разработаны и проведены уроки с использованием интерактивных досок. В течение года постоянно размещались учебные материалы на официальном сайте Училища, использовалась в работе электронная почта. В школе и на курсах (СПО) созданы пакеты заданий для отъезжающих на длительные ТМ, выполнив которые обучающийся может быть аттестован заочно. Для обучающихся и студентов организовано дифференцированное изучение иностранного языка. Наряду с группами, изучающими язык по базовой программе, есть группы начального изучения. Кроме основного расписания уроков и лекций сформировано расписание консультаций и индивидуальных занятий с обучающимися. Учитывая график тренировок, такие занятия проводились и в дневное, и в вечернее время.</p> <p>В Учреждении с 01.09.2020 используется электронный журнал по ведению электронного дневника обучающегося</p> <p>В 2020 учебном году продолжалась работа по созданию электронного журнала училища «OLIMPUS 2».</p>
2.10	<p>Обеспечение развития воспитательного компонента образовательного процесса, создание условий для всестороннего развития и социализации личности, мотивации к физическому совершенствованию, познанию и творчеству</p>	<p>Классными руководителями и кураторами проведена большая воспитательная работа, постоянно осуществлялась связь с родителями, организованы и проведены родительские собрания, беседы и классные часы, посвящённые юбилейным датам государственных праздников.</p> <p>В 2020 году, в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой в стране, многие запланированные мероприятия были проведены в on-line режиме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Всероссийская педагогическая онлайн-конференция «ЦИФРА: инвестиции в педагога». Российский учебник; - Конференция «Кибербезопасность в школе». ЯКласс; - Осенняя олимпиада по математике – 9 класс Учи.ру; - Олимпиада BRICSMATH.COM – 9 - 10 классы; - Образовательный марафон «Эра роботов» - 9 – 10 класс; - Региональная конференция «Траектории Взаимодействия в развитии цифровых навыков». Учебный центр вычислительной техники; - Научно-практическая конференция «Проблемы и перспективы внедрения свободного программного обеспечения в образовательных организациях Санкт – Петербурга»; <p>Большое внимание уделялось проектной работе с обучающимися, такие как:</p>

		<p>- «Создание русско-английского разговорника для спортсменов». Руководитель - Искоренко Т.В.;</p> <p>-« История училищ олимпийского резерва в России». Руководитель - Хомякова А.В.;</p> <p>-«Формирование навыков создания деловых бумаг». Руководитель – Тарасова В.З.</p>
2.11	Создание условий для саморазвития и самореализации спортсмена, его духовно-нравственного и патриотического воспитания	<p>В 2020 году воспитательная работа в Учреждении осуществлялась в соответствии с годовым планом работы по следующим направлениям:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ведение здорового образа жизни - патриотическое воспитание - профилактика наркомании - воспитание культуры толерантности - противодействие терроризму и экстремизму - профилактика правонарушений (в том числе антикоррупционная политика). <p>Для реализации поставленных задач использовались такие формы работы, как:</p> <ul style="list-style-type: none"> - лекции и беседы (в том числе со специалистами); - оформление тематических стендов; - проведение тематических воспитательских часов; - проведение экскурсий; посещение театров, выставок; - организация тематических линеек и праздников; - сотрудничество с городскими организациями (Дом национальностей, Пискаревское мемориальное кладбище, КДЦ «Красногвардейский»); - просмотр и обсуждение кинофильмов. <p>В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой было принято решение о целесообразности создания групп по отделениям видов спорта в социальных сетях для более тесного общения между спортсменами и воспитателями, курирующими отделения. В созданных группах проводились беседы по различным темам, обсуждения и дискуссии, поднимались вопросы об отношении к толерантности, коррупции, терроризму и т.д.</p> <p>Большая часть мероприятий была проведена в онлайн – формате, с использованием известных интернет-платформ. Применялись различные формы подачи информации: игровые квесты, онлайн-тесты, программы для совместного просмотра фильмов, циклы публикаций в официальной группе учреждения в социальной сети «Вконтакте», опросы.</p>
2.12	Оптимизация системы работы с персоналом, подбора кадров, способных осуществлять профессиональную деятельность в соответствии с действующим законодательством	<p>В 2020 году прошли обучение на курсах повышения квалификации 26 работников Учреждения, из них 5 тренеров.</p> <p>Дополнительное профессиональное образование по программам профессиональной переподготовки получили 4 специалиста, из них: начальник отдела кадрового и правового обеспечения - 1 чел., бухгалтер – 1 чел., инструктор-методист -1 чел., кладовщик – 1 чел.</p> <p>В течение года внесены корректировки в должностные и производственные инструкции работников Учреждения с учетом профессиональных стандартов по различным должностям.</p>

2.13	<p>Развитие инфраструктуры, укрепление ресурсообеспечивающего потенциала, финансового и материально-технического обеспечения учреждения, направленного на достижение целей Программы</p>	<p>Совершенствование материально-технической базы учреждения происходит в постоянном режиме.</p> <p>В 2020 году приобретено большое количество медицинского оборудования для оснащения медицинского отдела (аппарат высокоинтенсивной магнитотерапии, комплекс для многосуточного мониторинга ЭКГ, электрокардиограф, аппарат ударно-волновой терапии, современные аппараты функциональной диагностики и т.д.).</p> <p>Для организации тренировочного процесса в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки по видам спорта закуплен спортивный инвентарь, в том числе: ковер борцовский 12м x 12м; 8 ролл-матов, стрелковый электронный тренажер СКАТТ МХ-W2, камень для керлинга с ручкой Kays Curling (комплект 16 шт.), лыжи горные, лыжи для отделений «биатлон» и «лыжные гонки», велотренажеры, секундомеры для керлинга Balance Plus DualSplit и др.</p> <p>Для обеспечения образовательного процесса в прошедшем учебном году приобретена учебная литература и пособия, а также в условиях действующих ограничений, вызванных новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), в помощь обучающимся был оформлен доступ к электронным книгам электронно-библиотечной системы «Айбукс» на общую сумму 529 146,67 руб.</p> <p>За отчетный период Учреждением приобретено основных средств:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за счет средств субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания – на сумму 17 591 221,41 руб. - за счет собственных доходов (в том числе безвозмездно от прочих организаций) поступило основных средств на сумму 48 796,00 руб. <p>По состоянию на 01.01.2021 приобретено 40 объектов особо ценного движимого имущества на сумму 12 070 925,62 руб.</p> <p>На основании распоряжения Комитета имущественных отношений Санкт-Петербурга от 21.05.2020 № 98-РЗУ Учреждению предоставлен земельный участок площадью 6038 кв.м, кадастровый номер 78:11:0006169:1486. Государственная регистрация на право постоянного (бессрочного) пользования завершена и выписка из Реестра собственности Санкт-Петербурга на земельный участок с кадастровой стоимостью в размере 21 210 823,78 руб. получена.</p> <p>В 2020 году подготовлено и проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - аукционов в электронном виде - 97 ед. - процедур закупки у единственного поставщика - 401 ед. <p>Проводился контроль приемки товара и услуг, осуществлялась экспертиза исполнения договоров и контрактов.</p> <p>Проведена инвентаризация нефинансовых активов Учреждения: материальных запасов, находящихся на складах и в эксплуатации, бланков строгой отчетности по состоянию на 01.12.2020 года.</p> <p>Обновлялся и согласовывался с Учредителем список особо</p>
------	--	--

		<p>ценного имущества.</p> <p>Размещалась информация об учреждении, вносились изменения и дополнения на сайт Программный Комплекс "Имущество Санкт-Петербурга". Ежедневно проводился мониторинг указанного сайта.</p> <p>В течение года размещалась информация об Учреждении на официальном сайте Bus.gov.ru. в сети «Интернет».</p>
2.14	<p>Обеспечение стабильности в эффективном расходовании бюджетных средств путем целевого финансирования мероприятий реализации Программы</p>	<p>В течение 2020 года с целью качественного исполнения бюджета и всех расходных обязательств Учреждения, разработаны и согласованы с Учредителем: план финансово-хозяйственной деятельности на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, уточненные планы в связи с изменением объемов финансирования из бюджета Санкт-Петербурга, а также получением дополнительных собственных доходов от приносящей доход деятельности и необходимостью перераспределения ассигнований.</p> <p>С учетом внесенных изменений уточненный бюджет учреждения в 2020 году составил:</p> <p><u>по доходам – 311 308,24 тыс. руб.</u>, в том числе:</p> <ul style="list-style-type: none"> - субсидия на выполнение государственного задания – 307 825,3 тыс. руб.; <p>из них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - затраты на приобретение основных средств – 17 651,94 тыс. руб. - целевые субсидии – 2 608,53 тыс. руб.; <p>из них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - субсидия на иные цели, направленная на реализацию дополнительных мер социальной поддержки работникам государственных учреждений - 454,12 тыс.руб.; - субсидия по расходам на обеспечение стипендиями и иными мерами материальной поддержки обучающихся государственных профессиональных образовательных организаций – 904,41 тыс. руб.; - остаток субсидии учреждениям профессионального образования на иные цели 2019 года – 1 250,0 тыс.руб.; - остаток субсидии на выполнение государственного задания 2019 года – 3,0 тыс.руб.; - доходы от оказания платных услуг и от иной приносящей доход деятельности - 871,41 тыс. руб. <p><u>по расходам - 287 016,39 тыс. руб.</u>, в том числе:</p> <ul style="list-style-type: none"> - субсидия на выполнение государственного задания – 281 605,62 тыс. руб.; <p>в том числе затраты на приобретение основных средств – 17 379,59 тыс. руб.</p> <ul style="list-style-type: none"> - остаток субсидии на выполнение государственного задания 2019 года – 3,0 тыс.руб.; - целевые субсидии – 832,74 тыс. руб.; - доходы от оказания платных услуг и от иной приносящей доход деятельности - 666,78 тыс. руб. <p>Фактическое исполнение бюджета учреждения за 2020 год составляет: 90,94%</p>

Отчет по результатам выполнения планируемых индикаторов Программы

Наименование индикатора	План на 2019 год	Выполнение за 2019 год	План на 2020 год	Выполнение за 2020 год
Доля спортсменов, зачисленных в составы спортивных сборных команд Российской Федерации, в общем количестве спортсменов, занимающихся на этапе совершенствования спортивного мастерства и этапе высшего спортивного мастерства (%)	34	37,14	35	39,5
Доля спортсменов, имеющих спортивные звания «Мастер спорта», «Мастер спорта международного класса», от общего количества занимающихся в учреждении (%)	35	35,1	38	38
Доля лиц, занимающихся на этапе совершенствования спортивного мастерства и этапе высшего спортивного мастерства от общего количества занимающихся в учреждении (%)	80	91	81	92
Доля лиц, занимающихся на этапе высшего спортивного мастерства от занимающихся на этапе совершенствования спортивного мастерства (%)	60	61,6	63	68
Доля выпускников по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, успешно прошедших итоговую государственную аттестацию (%)	80	90	85	97,5
Доля выпускников, прошедших государственную итоговую аттестацию и получивших оценки «5» или «4», в общей численности выпускников по программе подготовки специалистов среднего звена по очной форме обучения (%)	60	100	62	100

Все показатели, запланированные на 2020 год, выполнены в полном объеме.